

体育

赢得开门红 茂臻绽笑容

中国队亚青赛首战3:1击败沙特

本报记者 李志刚

10月3日,亚青赛在淄博正式开幕,中青队在首场比赛中3:1击退沙特,取得了开门红。赛后中青队主帅宿茂臻得到了外界的一致好评,国家体育总局足管中心主任韦迪在接受采访时也表示“中青队开局不错,值得表扬”。首战获胜,中青队收获信心,向着四强的目标迈出了扎实的第一步。

中青“打哭”沙特球员

中青队在本场比赛中取得梦幻般的开局,第3分钟,谭天澄便射门建功,尽管沙特队在第8分钟扳平了比分,但随后中青队武磊梅开二度,帮助本队3:1取得了胜利。值得一提的是,在比赛进行到第17分钟时,沙特队26号阿尔亚弥便被换下场,这名球员离场时泪流满面,赛后许多中国记者均在戏言“他是被中青队打哭了”。

“之所以这么早换下阿尔亚弥,是为了避免他犯下更多的错误。”赛后沙特队主帅这样说。事实上,中青队的前两粒进球,均与阿尔亚弥的失误有关。

宿茂臻感谢韦迪

“这场比赛作为揭幕战是比较困难的,我们压力不小,但是我的小伙子们发挥得很好,可以说发挥出了应有的特点和水平,这是难能可贵的。”中青队主帅宿茂臻赛后非常欣慰地说。

宿茂臻透露,足管中心主任

韦迪尽管来到了淄博,但没有像以往的足协领导那样在赛前给球队开动员会,甚至没有跟球队直接接触,“他在用各种方式为球队减压,给了我们充分的信任。正是韦主任的这种信任,让队员们发挥了最佳水平,球队特点和风格也得到了展现,我们大家会越来越好的。”

韦迪信任茂臻

对于宿茂臻在赛后新闻发布会上表达的感谢,韦迪表示自己充分信任茂臻,“说实在话,在此之前,我好久没有看中青队的比赛了,没有资格去评价他们的比赛,自然也不能在赛前去对他们指指点点。赛前的动员、部署都是教练组的事情,我相信宿茂臻会处理好。”而当记者提到如今中超、中甲各队的主力前锋大都是外籍球员,这一现状在一定程度上影响到了中青队之时,韦迪无奈地表示“这确实是一个事实,要解决这个问题,需要俱乐部方面把眼光放得更长远一些”。

(本报淄博10月3日电)



中国国青队主教练宿茂臻和队员武磊庆祝进球。新华社发

F1摩托艇世锦赛落幕 卡罗拉夺冠

本报讯(记者 张纪珍 姜雅哲 廖杰)10月3日下午,2010年F1摩托艇世锦赛中国临沂大奖赛落下帷幕。狂鳄队包揽了冠军,意大利籍队员亚历·卡罗拉取得冠军。

下午3点比赛一开始,各赛艇便风驰电掣般向前冲去,水花飞溅,竞争十分激烈。在昨天排位赛中取得第一名的亚历·卡罗拉从发艇时便遥遥领先。比赛进行不久,陆续有摩托艇出现故障退出比赛,比赛因此先后两次暂停。暂停期间,由巡航艇开路,各赛艇按照暂停前的排位顺序跟随巡航艇低速前行。

冠军亚历·卡罗拉表示,能够得到冠军很不容易,要感谢他的教练和队友的帮助。在比赛暂停的巡航期间,各赛艇虽不能超越之前的排位,却可以借机拉近与前面赛艇的距离。“当时几个竞争对手都在拼命追赶,我尽量保持领先优势,最后取得了冠军。”亚历说。

狂鳄队的芬兰籍选手萨米·瑟里奥获得了亚军,辛格竞技队的意大利籍选手弗朗西斯科·卡塔多取得季军。狂鳄队成为本次大奖赛的最佳团队。中国天荣F1摩托艇招商银行队的两条赛艇分别获得第11名和第14名。

中国天荣摩托艇队的选手熊梓维在方程式摩托艇青年世界锦标赛中获得亚军。

F1摩托艇世锦赛的下一站比赛将于10月16日-17日在中国柳州举行。

5年真情 增值回馈

一汽奔腾B70世博版再显“价值典范”

“0”附加税

“0”交强险

汽车装具以旧换新

买精品再送精品

订车即享精美礼品

想去哪? 就去哪!



总经销商烟台金江汽车贸易有限公司

泰安市金江汽车贸易有限公司 地址: 泰安市东岳大街东首小井转盘南1.5公里 销售热线: 0538-6111196

